



珠江商报官方微博



珠江商报官方微信



佛山+APP

商报热线:22209999

凭珠江通四海 立潮头观天下

2020年9月16日 星期三 电话:22313015 责任编辑:黄秀娟 版式:朱蕾 周惠芬 校对:梁伟成 A3



文明养犬,你做到了吗?

全区十镇街开展文明规范养犬专项巡查

珠江商报讯 记者杜达雄报道:为加强养犬人守法意识,自觉配合做好养犬管理工作,9月15日晚,顺德区城管执法局由局长余厚坚带队,联合大良街道综合行政执法办公室、派出所、农业农村办公室等部门以及属地社区,在钟楼公园、桂畔海等重点区域开展文明规范养犬检查,针对遛犬不牵犬绳、不戴嘴套、不及时清理粪便等不文明、不规范养犬行为,对养犬人进行教育引导。

当晚7时,住在大良钟楼公园附近的许先生牵狗经过,与进行首次养犬管理巡查的佛山顺德城管执法队伍相遇。

“你养狗几年啦?”“两年”“这个是什么品种?”“柯基”。余厚坚与狗主许先生拉起了家常,看到狗狗身上很干净,连连夸奖,“不错!”“不错!”

许先生说,他是安徽人,来顺德工作多年了。两年前,花了1000多元,买了一只狗狗来饲养。“几乎每天傍晚,都会牵狗狗出来散步。我每次出来都会给狗狗



昨日傍晚,在大良钟楼公园,市民许先生牵着他的宠物犬散步。他不仅为其宠物犬配备了牵引绳以及嘴罩,还随身携带了钳子等清洁工具。/珠江商报记者周焯杰摄

戴好嘴套,拉好犬绳,带上塑料袋和小铲子,遇到狗狗拉屎,都会把狗屎收拾好,尽量不污染环境和不影响其他人。”

他说,用在狗狗身上的“装备”不用100元就“搞掂”了。同时,坚持每年给狗狗打疫苗。

巡查期间,余厚坚检查了钟楼公园内文明规范养犬宣传海报的设置情况,向大良街道综合行政执法办公室相关负责人详细了解目前养犬管理工作的开展情况。此外,余厚坚还与周边市民就如何实现文明规范养犬作了交流。

余厚坚介绍,目前顺德区已印发实施了养犬管理工作实施方案和相关工作指引,并开展了系列宣传工作。下阶段,将结合全市养犬管理备案登记系统的上线,各镇街犬只留检场所和检疫场所的设置等工作,加大宣传力度,引导市民自觉办理犬只相关手续。同时,将逐步加大管理和执法力度,树立和强化养犬人的守法意识。

他表示,养犬是群众的合法权利,文明规范养犬更是群众应尽的义务和责任。政府部门通过加强宣传引导、加强执法监督落实管理职责的同时,广大养犬人也应当自觉履行文明规范养犬的职责,避免养犬行为滋扰其他市民,实现人与人、人与犬之间的和谐相处,共同打造文明城市和和谐社会。

当晚,全区十镇街均开展文明规范养犬专项巡查。工作人员除对不文明、不规范养犬行为进行巡查和教育外,还向沿途市民和宠物店派发养犬宣传单张,引导市民了解办理养犬备案手续,树立文明规范养犬意识。

相关新闻

入户摸排养犬情况 管理工作落到实处

珠江商报讯 记者莫胜娜 何冠洪报道:对于文明养犬,你了解多少?为了加强对文明养犬的宣传,昨晚,伦敦街综合行政执法办公室联合公安、农办、常教居委会等单位,开展养犬管理专项整治联合执法行动,到滨江公园对文明养犬进行宣传。

在滨江公园,综合执法组工作人员在显眼处竖起了内容为“佛山市犬只禁入区域”、“佛山市烈性犬名录”以及《佛山市养犬管理条例》的海报,同时派发同主题内容的宣传单张,吸引了不少市民前来咨询。“我家的狗不咬人也要接种狂犬疫苗吗?”“养狗要登记了?怎么

登记?”面对市民的问题,执法人员一一回答,“狗不咬人也应该接种狂犬疫苗,避免意外发生。”执法人员说完,又教市民如何进行养犬登记。

据悉,为了加强文明养犬管理,日前伦敦街已经召开了文明养犬管理工作会议,对《佛山市养犬管理条例》和《顺德区养犬管理工作实施方案》进行了解读。执法人员介绍,接下来伦敦街综合行政执法办公室将通过官方微信公众号、媒体等渠道加大对文明养犬的宣传,同时发动十个村居入户摸排辖区养犬情况,边摸边查边宣传,将文明养犬管理工作落到实处。

宣传养犬管理条例 倡导群众文明养犬

珠江商报讯 记者陈家好报道:昨晚,杏坛镇综合行政执法办公室先后到北河公园、杏坛广场以及建设西路步行街等镇面区域开展养犬管理专项整治联合执法行动,整治不文明养犬行为,加强宣传教育,倡导群众文明养犬。

“家里养的狗打疫苗了吗?”“如果外出遛狗,记得要牵狗绳。”……昨天晚上,杏坛镇综合行政执法办公室工作人员串街走巷,结合派发传单的形式,向市民群众宣传《佛山市养犬管理条例》以及不文明、不规范养犬行为的处罚标准,加强市民群众文明规

范养犬意识。

近段时间,杏坛镇出台养犬管理工作实施方案,并成立杏坛镇养犬管理工作领导小组推进养犬管理工作,同时对全镇范围内养犬人和犬只具体情况摸底登记。杏坛镇综合行政执法办公室相关负责人表示,除了开展联合执法整治之外,在接下来,杏坛还将在9月30日前完成犬只免疫和养犬线上办理备案,同时在12月31日前,通过对购买服务等途径,完成组织对犬只植入电子识别标识、设置和管理犬只留检场所,实现规范管理。

让公安工作真正走到群众中去

容桂派出所将警力下沉,实现见警率和防控工作有效提升

维护辖区治安稳定,保护人民群众生命财产安全,作为公安机关责无旁贷,那么,如何让公安工作真正走到群众中去,实现警民更深层次的互动?今年,容桂派出所全面落实警务新机制,通过设立29

个“平安驿站”、推行“社区警长专职化”、常态化清查等措施,将警力下沉,实现见警率和防控工作有效提升,细致、及时的服务得到市民由衷点赞。

“希望将公安元素遍布辖区,

通过警力驻防,让群众随时能看到、能接触到,给予群众更多的安全感和信心。”昨日,顺德区公安局容桂派出所所长汪刚道出推行新机制的初衷。

29个“平安驿站”守护在群众身边

“救人啊!有人晕倒在地,不停在抽搐!”8月27日早上9时许,一名中年男子突然晕倒在容桂街道文塔附近南坛花园的花坛地上。邻近的“平安驿站”执勤民警和治安员闻讯赶到现场开展救助,并通知120救护车,由于救治及时,男子王某脱离生命危险。

蓝白相间的外墙,警灯闪烁,“平安驿站”的LED屏和广播上循

环播放着各类安全防范知识……今年7月初以来,容桂陆续设立了29个集打击、防控、接处警、求助、服务等于一身的“平安驿站”,在市民出行高峰时段,每个驿站都有民警值守。记者昨日在振华社区的平安驿站看到,驿站设于文塔公园及天佑城、海骏达商圈中心位置,除了外型醒目,站内还放置

有防暴装备、急救用品、宣传单张等。

汪刚介绍,根据辖区治安情况,容桂派出所辖区26个村居内划分了29个片区,在每个片区中心设立一个“平安驿站”治安岗亭,以“平安驿站”为中心开展辐射周边范围的“以点带面”巡防模式,进一步提高路面见警率、管事率、盘查率和抓获率。

“专职化”让警长更能沉下心服务社区

在上半年的疫情防控工作中,需要大量的基层警力通过社区上门走访做好人员管控工作,基于此,容桂派出所推行社区警长专职化改革,抽调了46名警辅人员下沉到各社区民警中队,充实基层社区民警中队的警力配置,并通过重新划分警务室归属,为26个社区警务室分别配备专职社区警长一名。“专职化,首先要让社区警长从日常值班、

办案工作中脱离出来,沉下心,专心开展社区工作。”汪刚介绍。

昨日上午10时30分许,记者来到容桂派出所红星社区警务室,看见社区警长梁锦标刚刚从辖区走访回来,当日上午,他因为社区纠纷处理、防疫、警情发生地走访、宣传反诈等工作已在社区走街串巷三四趟。

“社区的治安非常好,晚上睡

觉都安心。”在红星社区居住了20多年的居民梁伯对周边治安环境很放心,更竖起大拇指,夸赞社区警长“无得弹”!“他对我们很关心、工作也做得细致。”

梁锦标坦言,推行警长专职化,释放了社区民警的时间和精力,让他们可以全身心扎根社区,服务群众,思考如何提升辖区的治安防控水平。

文/珠江商报记者谢意 通讯员梁晓茵 陈俊豪

顺德区老年事业促进会举行换届大会

引入专业力量 促进行业发展

珠江商报讯 记者黄文静 朱德文报道:吸纳更多新力量,搭建养老服务交流平台,9月15日,成立三年多的顺德区老年事业促进会举行换届大会暨第二届会员大会,增补了多个常务副会长、副会长、理事单位,未来将汇聚更多养老行业力量,共同促进养老事业高质量发展。

区淑莲当选为新一届顺德老年事业促进会会长,她表示,为老服务包括身、心、灵等多方面,更多会员新力量的加入,将促进顺德区养老事业高质量发展,如顺职院医药卫生学院在护理、康复医疗技术强,为协会为老服务发展提供了专业支持,未来协会将打造为5A级社会组织,更加规范发展。

近年来,顺德大力构建具有顺德特色的养老服务体系。顺德区民政局副局长何旭斌表示,将继续推进养老机构星级工程、加大投入支持机构升级、重新修订养老机构扶持办法,继续通过设施改造、服务运营资助扶持建设社区养老服务点,逐步扩大家门口“托老”服务。

当天大会上,还举行了“最美养老服务逆行者”表彰活动,表彰来自区内各养老机构的21位养老从业人员。在疫情防控期间,他们一直奋战在养老服务行业最前线,为院舍长者筑起一道道坚不可摧的防线。他们中有担当管理重任的“90后”姑娘,有孩子才一岁多的“二孩妈妈”护理员,也有用心照顾长者一日三餐的厨房工友。

市人大常委会到顺德开展排水管理执法检查

建管养要实现一体化

珠江商报讯 记者李文杰报道:9月15日上午,市人大常委会副主任叶良率市人大常委会、城建环资委一行,到顺德区开展《佛山市排水管理条例》执法检查,实地检查了均安镇的汇丰源生活污水处理厂和鳧洲河及华安涌综合整治工程,并进行了座谈。顺德区人大常委会副主任赖剑辉、区人民政府副区长唐旭明陪同了执法检查。

市人大常委会检查组对顺德成立国资公司统筹污水管网“建管养一体化”,自加压力加大污水管网建设里程的做法表示肯定。

叶良表示,市人大出台制定《佛山市排水管理条例》,目的是通过地方立法,规范和加强全市水环境整治提升,满足生态环境改善和广大市民对美好生活追求的需要,是一项实实在在的城市工程、民生工程、民心工程。他同时提出,一是目前污水设施建设大多集中于城市范围,农村生活污水的收集处理是薄弱环节,会直接影响河涌水质,必须将城乡污水管网一并规划建设;二是污水管网不单单要重视建设的里程长度,更重要的是建设的管网能否发挥真正实效,建设后的管养也要跟上;三是污水管网的雨污分流是建设发展方向,尤其是新建管网要做好规划和落实;四是严格查处违法违规的排污行为。

市人大常委会党组理论学习中心组学习《习近平谈治国理政》第三卷

要学深悟透融会贯通

珠江商报讯 记者李文杰报道:9月11日下午,顺德区人大常委会党组理论学习中心组举办《习近平谈治国理政》第三卷专题学习班。区人大常委会党组书记、主任冼阳福率区人大常委会党组理论学习中心组成员及机关全体工作人员约50多人参加了学习活动。

学习班由区人大常委会党组成员、机关党委书记、办公室主任刘涛主持。区宣讲团成员、区委宣传部主任科员、区社科联主席沈涌受邀就《习近平谈治国理政》第三卷作了宣讲辅导。

冼阳福谈了学习体会,并明确了下一阶段人大机关学习《习近平谈治国理政》第三卷的要求:一是准确认识、把握习近平新时代中国特色社会主义思想的重要性、核心要义;二是机关全体干部掀起学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷的热潮,自觉做到贵在坚持、贵在常态,学深悟透、融会贯通,切实把党的创新理论转化为攻坚克难的强大力量;三是要切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作;四是将《习近平谈治国理政》第三卷的学习延伸至各级人大代表,组织代表开展各种形式的研讨学习,切实把握核心要义、丰富内涵和实践要求,做到真学真信真懂真用。

顺德有效注册商标量位居佛山五区第一 累计总量158867件

珠江商报讯 记者卢洁敏报道:顺德区市场监督管理局日前对外发布商标报告(2020年第2号),截至2020年6月底,全区累计有效注册商标量共计158867件,比去年同期增加22375件,增长率16.39%,占整个佛山有效商标总量的40.20%,再次位居佛山五区之首。

中国家电看广东,广东家电看顺德。据统计,截至2020年6月底,顺德5284家家电行业生产主体的累计有效注册商标量17949件。其中,北滘家电行业生产主体只有375家,但有效商标注册数量却有5347件,居全区第二。美的集团股份有限公司累计有效商标注册量3870件,位居首位,占全区家电行业生产主体总注册商标数的21.56%。

报告指出,家电行业生产主体的商标品牌意识较高。家电行业生产主体占全区市场经营主体1.96%,其有效商标注册量达到全区总量的11.30%,家电行业生产主体的商标注册保护意识非常高。

但企业商标注册存在分布不均的情况,10家企业的有效商标注册量占到了全部5284家企业的37.18%。此外,全区家电行业有效商标注册仅被1598个商标所有人持有,这说明还有三分之二的家电行业生产主体处于“零商标”的状态,折射出顺德家电品牌培育创建仍处在薄弱阶段。

截至2020年6月底,顺德通过马德里体系申请国际商标注册321件;其中,申请主体为家电行业生产主体的有77件,占全部马德里国际商标注册的23.99%,仍处于较低的状态。

报告指出,顺德家电行业生产主体在发达国家申请商标国际注册较少。俄罗斯是家电行业生产主体申请马德里国际商标注册最多的国家,占46件,其次分别是越南、澳大利亚、新加坡等国,从侧面反映出家电行业生产主体的国际竞争力有待进一步提高。

作为顺德行业规模较大、基础实力较好的家电行业生产主体,必须充分认识到品牌在企业生存和发展中的地位和作用,继续强化商标品牌创建和保护意识,把实施商标品牌战略作为企业重要的战略组成部分,进一步增强国内外自身的竞争力,抢占更多市场份额。